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Préciser en dessous de chaque montage sa nature (série/paralléle)

Indiquer ensuite I’expression de la résistance équivalente de chaque montage de résistances.
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Exercice 2:
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Calculer la résistance équivalente du circuit ci-dessus

P\(’: 40, 38 Jl

Exercice 3:

Réaliser ci-dessous un schéma vous permettant d’exprimer la loi d’Ohm.
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Voici une résistance branchée en série avec une DEL, une lampe et un générateur :
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La tension aux bomes de la résistance est de 8 V. L'intensité traversant la résistance est de 600 mA.

Quelle est la valeur de la résistance ?

U=RI —> R= VU/R =_8 ~133 0
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La tension aux bornes de la résistance est de 9 V, la valeur de la résistance est de
200 Q. Quelle est la valeur de l'intensité traversant le circuit ?

U= AT —= TI- V/Rzg_%_o: 18w A

Trouver la valeur de A, B et C dans I'expression suivante : 128 = %3 : 56 = 12 ; 39=12A
i 2

C= 43 -~ 0,375 B = 12x5¢ = 672
128




